



27 апреля 2014 года, на Светлой седмице, после молебна на начало доброго дела, по благословию помощника благочинного по делам молодёжи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния, [протоиерея Георгия Жилина](#), активисты православного молодежного движения отправились на улицы города, чтобы поделиться своей духовной радостью с жителями Новочеркасска о Воскрешении Христа. «Если Христос не воскрес, то и проповедь наша тщетна, тщетна и вера наша» (1 Кор. 15, 14).

В ходе акции участники рассказывали о Воскресении Спасителя, о всеобщем воскресении, о том, что праздник Пасхи продолжается в течение 40 дней до Вознесения Христова.

Миссионеры также напоминали горожанам, что через несколько дней будет отмечаться Радоница - день особого всецерковного поминовения усопших, что необходимо разделить радость Пасхи с родными и близкими, умершими в надежде на воскресение и вечную жизнь. Всем желающим вручали информационные листовки с чином литии, совершаемой мирянином дома и на кладбище.

